

信息集装箱

“社区城管+统战” 绘就城市管理同心圆

本报讯（通讯员吴昊 融媒体记者周玲）今年以来，市城管局将社区城管工作与统战工作有机结合，积极发挥统一战线凝聚力量、促进发展的作用，大力开展“城管开放日”活动，从不同角度、不同层面探索“公众参与城市治理”模式，构建起城市管理共建、共管、共治、共享的新格局。

题，真正把服务送到群众身边。服务新业态群体。为快递员、外卖员、停车收费员等新业态新就业群体提供免费的饮水充电、饭菜加热、简单救助等暖心服务，同时不定期开展垃圾分类宣传、反诈宣传、全民阅读等文明实践活动，解决了新业态新就业群体的“急难愁盼”问题。

我市持续推进 儿童保健服务体系建设

本报讯（融媒体记者韩循）为了让广大群众更好地了解儿童保健服务体系建设情况，进一步推动儿童健康事业高质量发展，日前，我市开展“儿童保健服务体系建设情况”新闻发布会暨“绘就朝阳健康画卷”网友开放日活动。

关负责人围绕儿童保健服务体系建设的重点工作内容回答了记者提问。近年来，我市围绕“幼有所育”目标和高质量发展要求，不断优化儿童保健服务网络，全面落实高危儿和体弱儿筛查、管理、转诊、随访机制，持续推进儿童家庭医生签约服务，儿童健康管理服务水平持续提升，7岁以下儿童健康管理率达到98.78%。

党建引领筑师魂 党员示范显担当

本报讯（通讯员夏丛林）为发挥党员教师的先锋模范作用，引领广大教师深耕课堂，不断提升信息化教学水平和能力，日前，石庄镇教育党总支组织开展了党员教师信息化教学能手课堂展示活动。

学语言，全方位展示了党员教师的教学风采。听课教师在领略党员教师教学风采的同时，围绕学生知识与技能的获得、素养与素质的提升，进行了深度思考。本次示范课活动，紧紧抓住教师队伍“主力军”、课程建设“主战场”、畅言课堂“主渠道”，既充分展示了党员教师精湛的课堂教学艺术，也为全体教师互观互学、交流研讨创造了机会，在全镇掀起了“优化‘智慧课堂’，提升教学效率”的热潮，助推了党建引领新理念在教育教学中走深走实。

丁堰镇红桥村：

“养、产、销”齐头并进 黑猪养殖“闯”出富民路

一头头肥壮的黑猪，一只只美丽的孔雀，一尾尾鲜活的鲢鱼……这些地上、水里的特色产业，正成为丁堰镇老百姓的致富法宝，持续激发乡村振兴活力，鼓起村民“钱袋子”。

日前，记者来到丁堰镇红桥村的骏诚生态农业科技发展有限公司时，公司创始人章忠正在接待合作伙伴，共商黑猪销售市场拓展路径，他们计划将黑猪肉批发生意拓展到苏锡常地区。

骏诚生态农业科技发展有限公司是一家专门从事黑猪养殖、销售的公司。自2020年创立至今，公司已经走出一条“生猪养殖—猪粪还田种粮种草—粮食牧草搭配喂猪”的生态循环种

养模式。去年，公司聚力生产端、销售端，开设了黑猪肉连锁专卖店和抖音电商店铺，推出“皋性”黑猪肉品牌，实现产品生产多元化、销售渠道多样化。“端午节，我们与浙江的一家知名粽子生产商合作，研发了以黑猪肉为原料的粽子；中秋节，我们研制了黑猪肉月饼；春节，我们开发了黑猪肉香肠。”章忠介绍，公司开发的这一系列黑猪肉深加工产品，更符合年轻人的消费习惯，获得了可观的销量，“单黑猪肉月饼，一天的销量就有几百单，最近我们正忙着灌香肠。”

从专注养殖，到生产、销售全面铺开，骏诚生态农业找到了属于自己的

黑猪肉产销之道。“现在线下门店由我哥哥章杭军负责，电商平台等市场销售业务由合伙人李志祥负责，我专注于黑猪养殖。”章忠告诉记者，目前一个线下门店一天可以销售一头黑猪，电商平台的销售量是门店的几十倍，其日销售额约4万元。

绿色的养殖模式，多管齐下的销售模式，多元化的产品延伸，让“皋性”黑猪肉品牌逐渐打响。“目前养殖场年产生猪约3000头，这个产量无法满足市场需求。我们正在推广‘公司+农户’模式，跟其他养殖户签订合作协议，发展他们参与到黑猪养殖产业中来。”章忠介绍，公司已与白蒲镇2家养殖场签订合作协议，以高于市场收

购价的价格收购他们养殖的黑猪，有效扩大了黑猪产量，带大家共同富裕。

无论是农业，还是工业，在做好生产的同时，打开产品销售渠道都是事关企业长远发展的大事。骏诚生态农业的绿色养殖、深度加工、多元销售模式，为丁堰镇的特色种植、养殖产业提供了可行性参考。“我们将鼓励村集体与致富带头人、种养大户联合，与当地企业合作，建立长期稳定的供货关系，逐步完善生产、加工、销售一条龙的产业发展道路，鼓励和带动更多人参与养殖，助力乡村振兴。”丁堰镇红桥村党总支书记万国华说。

□融媒体记者蔡梦玉



近年来，我市社会治理现代化水平不断提升，实现了“矛盾不上交、平安不出事、服务不缺位”。城南街道左郇村把承载着乡情的农家小院打造成家门口的“解纷驿站”，实现矛盾纠纷源头预防、前端化解、关口把控。

□融媒体记者吕丽李龙陈嘉曦



讲文明·树新风 JIANG WEN MING · SHU XIN FENG

扬家风 传家训 弘扬中华传统美德

